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1.

Adott a hegyesszogi ABC haromszog. Hatarozzuk meg a bel sejében azon P pontok
meértani helyét, amelyekre ABP/=ACP/ és CBP/=CAP/.

Mely poz. egészeknek van olyan tobbese, amel yben csak a 3-as vagy 4-es szamjegy
fordul €l6?

a,b,c nem neg. valésak, at+b+c=1. Biz. 7(ab+bc+ca)<2+9abc.

Egy korvonal hat killonbdzé pontja kdzott 15 har hdzhaté. 1gazoljuk, hogy a kor
kozéppontjat ezen hurokratikrozve a tikorképek kozil legaldbob b a kdrvonalon Kivdl
esik.

Adott a sikon 10 pont, kdz6ttiik nincs hdrom egy egyenesen. Minden pontpéart 6sszekot
egy szakasz, amelyeket kiszineziink k szinnel Ugy, hogy barmely k pontot vélasztva, a
koztik futd szakaszok kozott mind ak szin el 6fordul. Hatérozzuk meg azt a legkisebb k-t
amelyre |étezik ilyen szinezés.

Biz. egy n pontu és m élii egyszerti graf hdromszdgeinek szama legal abb
4m n’
— | m-—.
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A térben felvettiink 2n pontot (n>1) Ugy, hogy semely négy nem fekszik egy sikban, és

megrajzoltunk a pontok kozott n’+1 dsszekoté szakaszt. Bizonyitsuk be, hogy a bergjzolt
szakaszok meghatéroznak legaldbb n hdromszdget.

A szakkor elején korabbi feladatok megbeszél ése volt, ezért ezen feladatok nagy része
késsbbre maradt. (Iasd november 29.)



